
 
 

Referat fra generalforsamling mandag den 13. Januar 2025 i Miraflores Golf Club kl. 18:00 
 
Mødet blev åbnet kl. 18:00 af formanden Bjarne Dideriksen, som bød velkommen. Efter følgende 
blev der foretaget valg af dirigent, og valget faldt på Jens Schrøder.  
 
1. Dirigenten Jens Schrøder konstaterede at mødet var rettidigt indkaldt, og at der var 29 

medlemmer til stede. Jævnfør vedtægterne er generalforsamlingen mht antallet af 
tilstedeværende medlemmer ikke beslutningsdygtig. Dirigenten udsatte generalforsamlingen i 5 
minutter og bød efterfølgende velkommen til den ekstraordinære generalforsamling med 
samme dagsorden som den oprindelige.   
 
Dirigenten bad om 3 frivillige medlemmer til at godkende general forsamlingens referat, og 
Lene Andersen, Henriette Dideriksen og Janne Falkenberg meldte sig til opgaven. 

 
Dirigenten overlod ordet til formanden for bestyrelsens beretning 
 

2. Bestyrelsens beretning 
  

Formandens informerede om at bestyrelsen i regnskabsåret på 15 måneder 2023/2024 bestod 
af Jan Petersen, Flemming Møller Jensen, Mette Benita Jensen, Peer Falkenberg og  
formanden selv.  
Arbejdsfordelingen har været at Mette har stået for bogholderiet, Flemming og formanden har   
stået for det praktiske omkring præmier, menu, bordplan – og sidst har Jan og Peer stået for 
baner samt de afholdte matcher. 
 
Sidste år inkl. de 3 måneder i 2023 blev der afholdt 10 matcher med næsten 700 spillere. 
Til 2025 er alle baner på plads inkl. Valle Romano som er ny – så matchplanen og tiderne er 
tilgængelig på klubbens hjemmeside. 
 
Klubben oplever dog at der fremover vil være udfordringer med at få baner til fornuftige priser, 
på grund af en markant stigning i greenfee-priser overalt samt ligeledes en opgave med at 
overtale banerne til fortsat at tilbyde gunstart i stedet for løbende starter. Dette for at undgå at 
for mange spillere må vente til de sidste er kommet ind, inden middagen kan starte. 
 
En anden opgave er at tiltrække nye sponsorer når der kan være frafald i sponsor kredsen, og 
formanden indbød deltagerne i generalforsamlingen til undersøge mulighederne for at inddrage 
de enkeltes netværk i bestræbelserne på at få nye sponsorer. 
 
Generelt var formanden dog fortrøstningsfuld i forhold til fortsat have en god sund klub på 
kysten – med hjælp fra såvel sponsorer som medlemmer. 
 
En speciel tak til Helen Laursen, som i egenskab som klubbens revisor har bidraget med at 
skabe tryghed i balancen i samarbejde med Mette Benita Jensen. 

 
Formandens beretning blev godkendt med akklamation. 
 
 
 



 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kasserer Mette Benita Jensen gennemgik det reviderede regnskab, som blev fremlagt til 
forsamlingen samt synligt på klubbens hjemmeside nogle dage før generalforsamlingen.  
  
Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

 

 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 
Peer Falkenberg fremlagde budget for 2025 med kort forklaring til de enkelte poster, herunder 
en information om antallet af medlemmer i klubben, samt den positive tilgang af nye medlemer 
som overstråler den naturlige afgang af tidligere medlemmer. 
 
Budgettet blev efterfølgende godkendt uden yderligere kommentarer. 
 

 
5. Behandling af indkomne forslag fra bestyrelsen 

Bestyrelsen havde stillet forslag om ændring i vedtægterne på det punkt som omhandlede 
antallet af nødvendige bestyrelsesmedlemmer i en given regnskabsperiode. Bestyrelsen 
ønskede med sit forslag af forenkle processen med at skulle indkalde til en ekstraordinær 
generalforsamling, såfremt der i løbet af regnskabsperioden ville være frafald i bestyrelsen. 
 
Der var i forsamlingen tvivl om bestyrelsens forslag kunne være i strid med den spanske 
lovgivning for foreninger, som Club de Golf Dinamarca hører under. Bestyrelsen ønskede ikke 
at foretage ændringer, som kunne være i strid med gældende lovgivning, og forslaget blev 
derfor trukket tilbage.   
 
Forsamlingen gav i stedet tilslutning til at bestyrelsen i en given regnskabsperiode ved person 
frafald kunne tage nye personer ind som suppleanter. Personen (eller personerne) kunne 
dække de arbejdsopgaver, der måtte skulle løses efter personfrafald og samme suppleant(er) 
så ved efterfølgende generalforsamling blive godkendt af generalforsamlingen – alternativt 
blive erstattet af nyt medlem til bestyrelsen. 

 
6. Behandling af indkomne forslag fra medlemmerne 

Bestyrelsen havde ikke modtaget forslag fra medlemmerne.  
 

 
7. Valg til bestyrelsen 

Ingen bestyrelsesmedlemmer var på valg.  
 

 
8. Valg af revisor 

Helen Laursen har accepteret at fortsætte som revisor. Hun blev valgt med akklamation. 
 
 
9. Eventuelt 

Ingen punkter  

 

 

      



Herefter konstaterede formanden, at eftersom der ikke var flere forslag eller kommentarer fra 
forsamlingen, at generalforsamlingen var gennemført i god ro og orden og sluttede derefter kl. 
19.15. 
 
Herefter var klubben vært for middag i klubbens restaurant. 
 
 
Mijas, mandag 13. januar 2025  
 
Referatet godkendt af  
Lene Andersen  Henriette Dideriksen  Janne Falkenberg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jan Petersen, referent og medlem af bestyrelsen 
 
 
 
Bjarne Dideriksen, Formand 
 
 
 


